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مثلل2 
1. جدول زیر را کامل کنید:

محدودهجزء صحیحنمودارردیف
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f است، که یک تابع ثابت است.  x( ) 0 مقدار تابع 0= 1≤ <x پاسخ: ردیف 1. در محدوده 

1 است و نمودار آن در این محدوده به صورت زیر است: 2≤ <x ] نتیجه می شود که  ]x ردیف 2. از 1=

1 2 3

3

2

1

2 قرار دارد.  3≤ <x x در محدوده  f و  x x( ) [ ]= =2 ردیف 3. با توجه به شکل 

2. نمودار تابع های زیر را در محدوده داده شده رسم کنید.

.0 3< <x f در محدودة  x x( ) = − [ ]2 ب.   . − ≤ <2 2x f در محدودة  x x( ) [ ]= الف. 2+

.1 3≤ ≤ −x f در محدودة  x x( ) [ ]= −2 3 پ. 
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 مرینفهلیفامتحلنی

الف. توابع پلکانی دارای چه ویژگی خاصی هستند؟. 1

ب . کدام یک از توابع زیر پلکانی است؟

 )4   )3   )2   )1

اگر هزینة پارکینگ در روز جمعه براساس مدت زمان سپری شده از بازگشایی فروشگاه از نمودار زیر پیروی کند:. 2
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الف. براساس مدل سازی ارائه شده نوع تابع را مشخص کنید و ضابطة آن  را بنویسید. 

ب. هزینة پارکینگ را برای یک، دو و نیم و چهار ساعت توقف محاسبه کنید. 

پ. این نوع مدل سازی برای دریافت هزینة پارکینگ چه معایب و محاسنی می تواند 

داشته باشد؟

هرکدام از نمودارهای توابع سمت چپ را به تصویری که بیانگر آن مفهوم است مرتبط کنید. )یک مورد اضافی است.(. 3

الف. چراغ راهنمایی چشمک زن

ب. در چرخ وفلکی که با سرعت ثابت در حال چرخش است، قرارگرفتن 

یک کابین خاص در پایین ترین نقطه

پ. کلید سه حالته تایمردار که جریان برق را به یکی از وسایل B ، A و 

C می رساند.
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 با توجه به ضابطة تابع علامت، مقدار عددی عبارات زیر را بیابید.. 4

sign x( )2 1+ پ.  	sign sign( ) ( )1 3 3 1− − − ب.  	2 1 1sign( )π − + الف. 
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به کمک تعریف تابع جزء صحیح و با استفاده از محور زیر، حاصل مقدارهای خواسته شده را به دست آورید.. 5

−

3 پ.  	1 7777/ [ ] ب.  	 −[ ]2 الف. 

2 2 1 3 1 2−[ ] + [ ]/ / ج.  	1 7 1 7/ /[ ] + −[ ] ث.  	 5
3

1



+ ت. 

باشد، مقدارهای زیر را حساب کنید.. 6 f x
x
x

( ) =
[ ] +
[ ]

1
2

اگر 

 f ( / )− +1 7 2 ب.  	f f( / ) ( / )1 1 3 1+ الف. 

 جدول زیر را کامل کنید:. 7

fردیف x x( ) == [[ ]] محورمحدودهتابع 

1f x( ) .....=... ....≤ <x-2 3210-1

2f x( ) .....=1 2≤ <x

3f x( ) = −1... ....≤ <x

f را حساب کنید.. 8 x x( ) = [ ] +2 باشد، مقدارهای 1 − < <1 3x  اگر 

1 باشد، برد تابع را حساب کنید.. 9 2 3 5/ /≤ <x به صورت  f x x( ) = [ ] −3 اگر دامنة تابع 2

R است. دامنة تابع را مشخص کنید.. 10 ={ }2 3, f برابر مجموعه  x x( ) = [ ] برد تابع 

نمودار تابع های زیر را در محدودة داده شده رسم کنید.. 11

− ≤ ≤1 1x f در محدودة  x
x
x

( ) =
[ ]

[ ] +2
ب.  	 0 3≤ <x f در محدودة  x x( ) = [ ] −2 الف. 2

f باشد.. 12 ( / )2 5 10= f مقدار m را چنان بیابید که  x m x mx( ) = [ ] −2 در تابع 

D است. برد را حساب کرده، نمودار آن را رسم کنید.. 13 x R x= ∈ − ≤ <{ }1 2 f دامنه برابر  x x( ) = −[ ]3 در تابع 

2 را به دست آورید.. 14 1 2x +[ ] = مجموع جواب معادله 

درس چهارم: تابع قدرمطلقدرس چهارم: تابع قدرمطلق

قدر مطلق هر عدد نامنفی، خود آن عدد و قدر مطلق هر عدد منفی، قرینة آن عدد است.
قدر مطلق عبارتی مانند x، یک تابع دوضابطه ای به صورت مقابل است.
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نمودار تابع در زیر آمده است. لازم به ذکر است که دامنه و برد چنین تابعی عبارت است از:

D = 

R x x= − <{ } | 0




